Инициативная группа участников долевого строительства 
ЗАО «Группа Компаний СУ-155» микрорайона  «Волжский берег» 

многоквартирных жилых домов Литер 11 и Литер 8, 

расположенных по строительному адресу: 

156000, Костромская область, г. Кострома, ул.  Магистральная 
Губернатору Костромской области  Российской Федерации

Ситникову Сергею Константиновичу

Обращение

Уважаемый Сергей Константинович!


Мы, нижеподписавшиеся жители города Костромы Костромской области в свете, систематически транслируемой в ходе теле и радиовещания на Федеральных каналах, информации о банкротстве компании Су-155,  выражаем обеспокоенность относительно приостановки строительства микрорайона «Волжский берег». 


Систематический визуальный осмотр строительной площадки участниками долевого строительства показывает, что строительство было прекращено весной 2015 года, стройка пустует, существенная часть ограждения пришла в негодность, что создает предпосылки для заселения в недостроенный дом (литер 11) люмпенов. Строительство дома Литер 8 прекращено на стадии закладки фундамента.

В период с момента приостановления строительства неоднократно осуществлялись запросы к представителям Су-155 и ОАО «ДСК» г. Иваново. Информация относительно срыва сроков строительства представителями указанных компаний была опровергнута. Вместе с тем, всем участникам долевого строительства, заключившим договор относительно объектов расположенных в строении 1-ой очереди (литер 11), были разосланы уведомления о переносе срока передачи объекта на срок – 1 год. При этом договорами долевого участия установлен срок ввода объекта в эксплуатацию не позднее 3 квартала 2015 года.


Следует отметить, что существенная часть участников долевого строительства – это молодые семьи приобретающие жилье с использованием ипотечного кредитования,  а так же с привлечением средств материнского капитала. Проживание, обремененное оплатой наемного жилья и ипотечного кредита одновременно, существенно влияет на благосостояние молодой семьи.


Обеспокоенность участников долевого строительства также обусловлена отсутствием возможности получения информации о статусе застройщика по договорам долевого участия, а именно: какой юридический статус имеет ОАО «ДСК» г. Иваново в структуре Су-155 (является ли оно полным товарищем), является ли ОАО «ДСК» г. Иваново участником АО «Су-155», какова имущественная ответственность застройщика по указанным договорам, в случае банкротства указанных организаций?


Неясным остается положение руководства города Костромы и Костромской области в части отношений по строительству микрорайона «Волжский берег»; имеется ли договор о комплексном освоении территории, если имеется, то какие обязательства по данному договору должны быть выполнены органами власти и в какой период? Кроме того вызывает опасение срок действия разрешений на строительство.

В связи с вышеизложенным, ПРОСИМ:
1. Оказать содействие в надлежащем обеспечении участников долевого строительства необходимой информацией.

2. Изыскать возможность провести встречу Губернатора Костромской области с участниками долевого строительства.

3. Оказать воздействие на застройщика, с целью получения объяснений, по поводу остановки строительства и нарушения срока ввода объекта в эксплуатацию с требованием передать объект долевого участия в установленный договором срок.
